
                                      

Datum: 12. Lipanj 2020, petak
Mjesto: Popovac, Dom kulture
Otvaranje startne zone: 18:30-19:45, 20:00 start za sve kategorije
Organizator: Zelena točka Baranja
Kontakt: Siniša Jonjić, 098 972 9348, sinisajonjic@gmail.com

PRAVILA UTRKE

Stellar Trail

Stellar Trail je utrka ukupne duljine 23km. 
Cijela staza je trail koncept što znači da je označena službenim oznakama 
organizatora, i nije potrebno čitanje niti posjedovanje  karte. 

Trasa staze će biti objavljena 01.06.2020. Organizator se ne ograđuje od mogućih 
iznenađenja na stazi.

Moonlight Trail

Moonlight Trail je utrka ukupne duljine 15 km. Cijela staza je trail koncept i vrijedi isto 
kao i za Stellar Trail. 

Podizanje startnih brojeva i startnih paketa od 18:30-19:45.
Popovac, Dom kulture...dječje igralište-centar svijeta. 
Imamo i večeru prije trejlanja za sve natjecatelje od 19:00-19:45. 
Onda Vas udavimo sa zahvalom, brifingom, ect...

..ukrcamo Vas u prijevoz koji vozi prema startu (sukladno epidemiološkim mjerama). 
Dobar štos. Kada čuješ pucanj BJEŽI! Dok bježiš, sjeti se: ti si gost u šumi, a divlja svinja 
domaćin!

 

Sve što ste oduvijek željeli znati o Baranja trailu
(ali ste se bojali pitati) 2020

VODIČ KROZ BARANJU ZA TREJLERE



Startni paket i broj
Jednokratnu masku za vožnju sukladno epi mjerama 
Finishersku medalju (sponzori na aparatima) 
Nagrade za tri prvoplasirana po spolu i kategoriji
Službenog fotografa 
Obrok i piće nakon utrke

Baranja Night Trail je druga od tko zna koliko utrka SBT lige u 2020 godini. 

Prijave za utrku

Prijave za utrku i uplata kotizacije moguće su od 20. svibnja 2020 zaključno
 s 08.lipanj 2020. Prijava je pravovaljana po uplati kotizacije. Prijavljuje se putem

Startnina za sve kategorije je 50,00kn. 

Uplata startnine na žiro račun  HR6423400091110438102, Udruga Zelena točka Baranja, 
Žrtava Domovinskog rata bb, Šećerana 31300.
Svi koji ne uplate do toga datuma, moći će nastupiti ali neće dobiti startni paket i 
finishersku medalju. Uplata startnine će biti moguća i na dan utrke.

Uplatom startnine svi natjecatelji dobivaju:

http://racesmanager.com

Cilj u Popovcu. Sve isto...dom kulture, navijači i navijačice. Obrok sukladan epi mjerama 
voda, sok i pivo.... Nema troška. Mi častimo sa svime. 

                                      

Sve što ste oduvijek željeli znati o Baranja trailu
(ali ste se bojali pitati) 2020

Okrjepa NIJE osigurana  za vrijeme utrke. Svatko nosi svoju vodu. Opet epi mjera.   
Svi natjecatelji će dobiti startni broj koji se stavlja na prsa i mora biti vidljiv tijekom 
cijele utrke. Na dijelu staze gdje se razdvajaju kategorije biti će popis natjecatelja.

Vremenski limit iznosi 4:00h.

VODIČ KROZ BARANJU ZA TREJLERE

Baranjsku večeru prije utrke
Odličnog DJ-a 
Osiguranje HGSS-a tokom cijele utrke
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